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Soluciones Sección D – Examen Final 2011 – Primer Nivel 
 

D1) ..288,4315,11 lapc
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D2) Ley de Wien  
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D3) MpcpclaD 7329,101007329,1..1035 76   
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D5) Para los valores estimados se consideró un rango alrededor de los siguientes valores: 
 
a) 100A    Convenio SONE  ;     30z    
b)   º40  
c) h5  
d) hH 3  
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Soluciones Sección D – Examen de Fina 2011 – Segundo Nivel 
 
D1)  ecuación de elipse paraláctica 
 
                 semieje mayor  ''149,0 a  
                                                     semieje menor   ''03992,0)(  senb  
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D2) 17d  horas luz 1010836,1  km 
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D3)  
 
Antes del impulso la velocidad de la nave es 
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Cuando se aplique un impulso en contra del  
movimiento la nave describirá una trayectoria 
elíptica y entre los puntos A y B se cumplirán las  
siguientes relaciones 
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Reemplazando y despejando obtenemos  
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Así, el impulso que se debe dar a la nave en dirección contraria al movimiento será   
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D4) ''02'59º44)tan(''58  zzzOBS  
 
 
D5)  La solución completa se muestra en el ejercicio D5 del Nivel anterior. 
 


